Zápisnica

Oboznámenie zamestnancov o zavedení monitorovania zamestnancov zamestnávateľom

v zmysle § 13 ods. 4 Zákonníka práce
Dňa xxxxxxxxxxx sa uskutočnilo stretnutie zamestnávateľa: xxxxxxxxxxx so zamestnancami, na ktorom boli zamestnanci v súlade s § 13 ods. 4 Zákonníka práce oboznámení so zavedením kontrolného mechanizmu na monitorovanie kamerovým systémom. 

Dôvodom na zavedenie kontrolného mechanizmu je osobitná povaha činnosti zamestnávateľa, ktorou je okrem iného najmä xxxxxxxxxxx, pričom sa má zabezpečiť kontrola efektívneho využívania pracovného času zamestnancami v súvislosti s výkonom práce a ochrana majetku spoločnosti. Kontrolný mechanizmus bude zamestnávateľ vykonávať prostredníctvom kamerového systému na pracovisku, umiestnenom xxxxxxxxxxx Kamerový systém zaznamená obrazový záznam, na ktorom je zachytený majetok resp. tovar, ktorý spoločnosť predáva a fyzická podoba fyzických osôb. Monitorovanie zamestnancov uvedeným spôsobom bude zamestnávateľ vykonávať počas xxxxxxxxxxx. Zamestnávateľ je povinný zabezpečiť, že výsledky monitorovania zamestnancov nebudú sprístupnené inej osobe, ako je osoba oprávnená na jeho výkon. 

Monitorovanie zamestnancov prostredníctvom kamerového systému bude zamestnávateľ za vyššie uvedeným účelom vykonávať výlučne v nasledovných priestoroch: xxxxxxxxxxx
V Bratislave, dňa xxxxxxxxxxx
Oboznámenia o zavedení kontrolného mechanizmu zamestnancov sa zúčastnil: 
za zamestnávateľa: xxxxxxxxxxx 


konateľ: xxxxxxxxxxx
Zamestnanec svojim podpisom potvrdzuje, že bol informovaný o zavedení kontrolného mechanizmu u zamestnávateľa a zo všetkými skutočnosťami uvedenými v tejto Zápisnici.
Zamestnanec týmto čestne prehlasuje, že dáva zamestnávateľovi svoj výslovný a bezvýhradný súhlas, aby spracúval jeho fyzickú podobu na vyššie uvedený účel a po vyššie uvedenú dobu.
Meno a priezvisko 






Podpis:
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